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56ª Sessão Ordinária 08 de Setembro de 2015 

56ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura 

Em 08 de Setembro de 2015 

                                     Terça-feira, com inicio às  20:00 horas. 

 

 

I - Parte - Expediente 

Para Leitura: 

I - Regime de apreciação e votação 

        

 

 

 

 

Projeto de Lei nº. 067/2015 do executivo, que estima a receita e fixa a despesa do 

município de Vila Rica – MT, para o exercício de 2016. Encaminhado às comissões 

permanentes. 

 

Projeto de Lei nº. 068/2015 do executivo, que dispõe sobre a anistia dos juros e 

multas, da remissão da correção monetária e do parcelamento dos créditos tributários e 

não tributários e dá outras providências. Votado e aprovado por unanimidade. 

 

Projeto de Lei nº. 003/2015 da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que insere o 

Inciso III ao Art. 1º da Lei Municipal nº 1081/2012, que dispõe sobre a fixação dos 

subsídios dos Vereadores e Presidente da Câmara Municipal de Vila Rica – MT, para o 

quadriênio de 2013/2016. Votado e aprovado por unanimidade. 

 

Indicação nº 071/2015 do vereador Divino Eterno Batista dos Santos, que indica a 

necessidade de rebaixamento de uma Serra do Projeto Ipê, próxima a propriedade do Sr. 

Betinho, e outra Serra no Projeto Santo Antônio do Beleza, próxima a propriedade do 

Sr. Ender. Votado e aprovado por unanimidade. 



 

Indicação nº 072/2015 dos vereadores Antônio da Costa e Divino Eterno Batista 

dos Santos, que indicam a necessidade de recuperação das estradas, pontes e bueiros, 

do trajeto que compreende a linha escolar da Escola Municipal Nova Lisboa, localizada 

no Projeto Vila da Paz. Votado e aprovado por unanimidade. 

 

Indicação nº 073/2015 do vereador Antônio da Costa, que indica a necessidade de 

que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Agricultura, viabilize o 

comodato de um trator com a Associação dos Pequenos Produtores Rurais do Projeto 

Bridão Brasileiro, com o intuito de incentivar a Agricultura Familiar da região. Votado 

e aprovado por unanimidade. 

 

Indicação nº 075/2015 do vereador Laurindo José Dembogurski, que indica a 

necessidade de implantar lombada redutora de velocidade na BR 158, nas proximidades 

do acesso para a Rodoviária e acesso para as Ruas paralelas à BR 158. Votado e 

aprovado por unanimidade. 

 

Indicação nº 076/2015 do vereador Lázaro Gonçalves da Silva, que indica a 

necessidade de que o Poder Executivo Municipal, passe a obedecer a legislação, no que 

se refere às parcerias firmadas com Iniciativa Privada, nas obras de recuperação das 

estradas, pontes e bueiros do município.  Votado e aprovado por unanimidade. 

A seguir o Presidente anunciou a Palavra Livre. Pronunciaram-se o Sr. Isaias Momo, o 

Secretário Municipal de Viação e Obras Públicas, Sr. José Carlos dos Santos, e o 

Coronel do Comando Regional X, Sr. Rhaygino Sarly Rodrigues Setúbal. Ato contínuo, 

o Presidente anunciou o Grande Expediente para os pronunciamentos dos Senhores 

Vereadores. Usaram da palavra pela ordem, os Vereadores: Maria Augusta Silva, 

Antônio da Costa, Jair Luiz Zorzi, Lázaro Gonçalves da Silva, Divino Eterno Batista 

dos Santos, Geraldo Pizzatto, Laurindo José Dembogurski, Luciano de Souza Silveira e 

Janovan Rios de Sousa, sobre diversos assuntos de interesse da municipalidade e suas 

necessidades. Ato contínuo, o Presidente anunciou a ordem do dia, para discussão e 

votação das matérias.  

 

 

    

 


